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Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος την Τρίτη 8/1/2019 o Σύνδεσμος Διαιτητών Πετοσφαίρισης  Αθήνας και Ανατολικής 
Αττικής πραγματοποίησε την ετήσια εκδήλωση κοπής της Πρωτοχρονιάτικης  πίτας, στο Πολυδύναμο Κέντρο της 7ης 
Δημοτικής Κοινότητας Αθηνών (Πανόρμου 59, Αμπελόκηποι). 

Ο πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Ονόπας Δημήτριος ευχήθηκε για την νέα χρονιά και στη συνέχεια παρουσίασε τους 
αξιότιμους προσκεκλημένους που μας τίμησαν με την παρουσία τους.  

Μεταξύ άλλων μας τίμησαν με την παρουσία τους οι  Κογκαλίδης Ελ. (Β’ αντιπρόεδρος Ε.Ο.ΠΕ.), Χαλβατζής Ν. (Γ.Γ. 
Ε.Ο.Π.Ε. & Ε.Σ.ΠΕ.Δ.Α.) Σύλλας Χρ. (Γ.Γ. Ε.Σ.Π.Α.Α.Α.) Αντωνοπούλου–Πανάγου Ηλ. (μέλος Δ.Σ. Ε.Σ.Π.Α.Α.Α.), 
Μαυρικίδης Στ. (πρόεδρος Ο.Δ.Β.Ε.), Ανδρονικίδης Γ. (Γ.Γ. Ο.Δ.Β.Ε.), Ράπτης Β. (μέλος της Κ.Ε.Δ./Ε.Ο.ΠΕ.), 
Παπαχατζής Π. (Πρόεδρος ΣΥ.Δ.ΠΕ.-Δ.Α.Π.), Κάλλης Εμ. (πρώην Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ./Ε.Ο.ΠΕ. & πρώην μέλος της 
Επιτροπής Διαιτησίας της CEV), Σαλαπατάρας Ε. (εταιρία «Καταρράκτης»). 

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν οι χορηγοί και πολλοί διαιτητές του Συνδέσμου που με τις επιτυχίες τους ξεχώρισαν την 
προηγούμενη χρονιά στο χώρο της Διαιτησίας. Αναλυτικά ο Σύνδεσμος τίμησε: 

ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ 

 Τον διεθνή διαιτητή Γεωργουλέα Γεώργιο λόγω της αποχώρησής τους από την ενεργό δράση.  

 Την διεθνή διαιτητή Beach Volley Κατσαβούνη Φανή λόγω της αποχώρησής της από την ενεργό δράση. 

 Τους διαιτητές Καπάνταη Παναγιώτη και Ρίγκο Χριστόφορο λόγω της αποχώρησής τους από την ενεργό δράση. 

 Τον μη εν ενεργεία διαιτητή Τριανταφύλλου Γεώργιο για την προσφορά του ως Προέδρου της Ε.Δ./Ε.Σ.Π.Α.Α.Α. 

ΧΟΡΗΓΟΙ 

 Τις εταιρίες «ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ» και «DATAMED S.A.» για την ευγενική χορηγία τους προς το σύνδεσμο. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
 

 Τον διεθνή διαιτητή Γεροθόδωρο Επαμεινώντα για τις συμμετοχές του στον τελικό του CEV Champions League 

Ανδρών 2018, στην τελική φάση του Παγκοσμίου Πρωτ/τος Γυναικών 2018, στο Παγκόσμιο Πρωτ/μα Συλλόγων 

Γυναικών 2018 & στο FIVB Volleyball Nations League 2018.  

 Τον διεθνή διαιτητή Γεωργουλέα Γεώργιο για τη συμμετοχή του στον τελικό του CEV Cup Ανδρών 2018.  

 Τον διεθνή διαιτητή Μυλωνάκη Αλέξανδρο για τη συμμετοχή του στην τελική φάση του Ευρωπαϊκού Πρωτ/τος K20 

Ανδρών 2018. 

 Τον διεθνή διαιτητή Βουδούρη Κωνσταντίνο για τη συμμετοχή του στην τελική φάση του Ευρωπαϊκού Πρωτ/τος K19 

Γυναικών 2018. 

«ΒΡΑΒΕΙΟ ΦΑΝΟΥΡΗΣ ΑΓΑΘΟΣ» 

 Τους διαιτητές Κατερλή Χρ. Παπαθανασίου Θ., Σταθοπούλου Αλ., Τσώτσο Κων. για την άριστη επίδοσή τους στις 

προαγωγικές εξετάσεις Ο.Δ.Β.Ε. 2018. 

 Τους διαιτητές Κατερλή Χρ., Κομιανού-Γαλανοπούλου Φ., Οικονόμου Μ., Πρέντζα Σπ. για την άριστη επίδοσή τους 

στο γραπτό τεστ Κ.Ε.Δ./Ε.Ο.ΠΕ. 2018. 

Ο πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου Διαιτητών Πετοσφαίρισης Αθήνας και Ανατολικής Αττικής στέλνουν τις 
θερμές τους ευχές σε όλους για  «καλή χρονιά» και ευχαριστεί όλους τους διαιτητές, χορηγούς, συνεργάτες, φίλους που 
ήταν δίπλα τους όλη την χρονιά. 

Για το Δ.Σ. 
      Ο Πρόεδρος                                                              Ο Γεν. Γραμματέας 

                                              
                           Δημήτρης Ονόπας                                                                   Σπύρος Πρέντζας 
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